"又一行"师

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准



二次第、稀等、感人等、新鲜 清告诉我们……

新领域国际花园"规矩"好蹊跷

不缴纳贷款就限额充电30元

本报11月24日讯(记者 李榕)

11月21日,新领域国际花园业主李女士拨打本报热线反映,由于小区五证不全无法办理贷款,但售楼处多次催缴剩余款项,现物业公司对于没有缴纳贷款或中断缴纳贷款的住户拒绝充电卡。业主称,只要开发商将房产证办下来就交剩余房款;开发商称,在相关证件补齐前不会再催缴。

李女士称,2009年6月她与德州 金厦房地产开发有限公司签订了 《商品房买卖合同》,2009年10月房 屋交付使用。当初开发商承诺五证 齐全。按照合同规定,李女士付了百分之三十的房款共计67000余元,剩余房款156000余元办理银行按揭。"但在签订合同后至今,贷款一直未办理下来。"李女士说,她曾多次询问工商银行,工作人员称开发商证件不全不予审批贷款。

由于开发商五证不全,工商银行、农业银行等四大银行均不予办理贷款。业主王先生称,新领域国际花园住户若办理贷款只能通过小区附近的农村信用社办理,住户每个月所还款项是直接打到与德州金厦房地产开发有限公司合作的德州力

量安邦置业有限公司负责人王冰的 私人账户上。每月均是开发商打电 话催交款项,且有业主曾中断还款, 但银行无信誉记录。

"有一小部分业主缴纳了全款,现在没有缴纳贷款或中断缴纳贷款的住户均被物业拒绝充电卡。"业主赵先生称。11月21日,记者就此咨询新领域国际花园物业,工作人员称该小区的充电系统是由开发商德州力量安邦置业有限公司控制,小区物业只是代收电费,现充电系统出现题正在维修中,22日可正常充

22日,业主再次反映,小区物业对未缴纳贷款或中断缴纳贷款的住户实行限额交费,每户只能交30元电费。新领域国际花园物业工作人员称,充电系统是公司控制的,限额充值的业主肯定是欠开发商东西,"可能是欠房款吧"。德州力量安邦置业有限公司负责人王冰称,之所以实行限额充电费是由于住户拖欠房款。"充电系统是远程控制,现在已经维修好了,23日上午8点可正常交费。"但截至11月24日新领域国际花园仍使用限额交费。

德州市房管局监理科工作人

员称,目前新领域国际花园根本可没来申请过《商品房预售许取品房预售的工厂。"目前新领域国际花园取花园取花园取花园取花园取话。""国有土地使用证》,其他相关证件在陆续补办中。"德州力量领称,但是有限公司项目经理刘德领称,对信用社交纳贷款;有一部分业主按月可通过处村信用社交纳贷款;按月。第次,这两部分人仍需按员款,这两部分人仍需按员款,对于目前仍未办理贷会纳房款;对于目前仍未办产的业主,在相关证件补齐的电费。



限多高

24日,育英大街与大学西路交界路口往北方向,已经安装上限高杆,但 并未标识具体限高米数,只悬挂了两个空白板。 本报记者 孙婷婷 摄

六旬老人路口被撞身亡

本报11月24日讯(记者 孙婷婷) 22日21时许,在湖滨 南大道与新岭路丁字交南方 行人骑自行车自后方一 行驶,左转弯的时候与后方一 辆私家车相撞。自行车骑车人 被撞起后砸到私家车前挡风 玻璃上,在相撞位置前方5米 处滚落到地上。23日上午,记

22日21时20分许,在湖 滨南大道与新岭路交叉路 口,一辆银灰色的私家车自 南向北停放在道路中央,副 驾驶位置前方的挡风玻璃 被撞碎。该私家车后方地面

者从德州市人民医院获悉,自

行车骑车人已被撞身亡。

上,有一摊血迹。血迹。血迹的旁边,是一只被遗留下的黑色鞋子。一辆自行车横在道路上,自行车的中间大梁位置和前轮车毂被撞弯。现场并未见到私家车车主。

合伙"卖画"骗走三万元

本报11月24日讯 (记者 董传同 通讯 员 赵玉刚) 先意, 一目标对象谈生生到 再设计让其参买,与生 在古,然后骗钱。今年8 中,然云县一位的于表 所装潢店面的于元。

了买画的事。

之后,陈实就让于老板开车带他们去车站公寓。到门,还是一个老头。到门,还是一年男子展开一个老头。进屋幅"七女图",开始和说说是一个五不用的钱的,不不用的较。老头让他先了一万元钱的押金。

在回来的路上, 中年男子对陈赛品,让 中年男子不是赝陈品,让 他帮忙凑钱。陈老街事 也想想法,并许诺钱的 后给他一万元钱的好 。回到宾馆,陈实让 于老板把钱拿出来, 装进一个黑色的手提包里,手提包就放实 包里,手提包就放实了于老板几句后,就离开宾东后,就离板。 后,就离板实早没有大。 位,但陈,主不没有大。 说过时,于老板大线 现包里的三万元发 成三叠出库单了。

后来,于老板找户 和林花园那楼的几 日被一个短发男子还 了,说是存货用,还是 交租金呢。老于到多 了旧货捣造,也为 里或为 里数为



德州德豪汽车销售服务有限公司

- 1. 马自达2特价车最高优惠两万元。(限一台红色)
- 2. 马自达3经典全系最高优惠12000元。
- 3. 马自达3星骋2.0L最高优惠1.8万元, 1.6L最高 优惠1.3万元, 1.6AT年度款10.98万元起售
- 4. 马自达CX-5更有2.0L、2.5L为您提供试乘试驾

销售热线: 0534—7062333 服务热线: 0534—7062555 公司地址: 德州市经济开发

区中傲大道1号 (汇一汽贸园内)

禹城金车:15666861828 临 邑 银 泉:15205444488 宁津福源:13969287986 乐陵金运汽贸:13573405658